
Zápis z jednání Komise pro vzdělávání, sport a zájmovou činnost konané dne 

03. 12. 2025 v zasedací místnosti Klubu 

Přítomní: L. Dutková, T. Nohýnková, M. Tomášová, V. Veselý, L. Sosnovcová, K. Karásková 
Omluveni: I. Štrojsová, V. Sluková, S. Razáková, D. Trpkošová, J. Mareš 
 

Program: 

1. Úvod, kontrola usnesení a doporučení 
Problematika ubytovny – ubytovna je zrušená, klienti se přestěhovali jinam (Jablonec nad Nisou, 
Mladá Boleslav). V tuto chvíli není co řešit. 
MAP – je v řešení, probíhají jednání 

 
2. Podpůrné pozice ve školách 

ZŠ Studentská – není obsazena pozice psychologa, nahrazuje ji speciální pedagog a metodik 
prevence. V novém roce budou oslovovat absolventy VŠ přes inzerát. 
MŠ MH Mírová – tyto podpůrné pozice v MŠ nemají. Spolupracují se ZŠ MH Švermova - SPC 
(logopedie), s poradnami v Mladé Boleslavi.  
ZŠ Sokolovská – není obsazena pozice psychologa, zajištěna speciální pedagožka. 
Předsedkyně komise navrhuje možné řešení, a to v podobě společného psychologa pro obě naše 
základní školy.  

➢ Doporučení komise: Vzhledem k přibývajícímu počtu dětí a žáků s psychickými obtížemi je tato 
pozice ve školách stěžejní. Město by mohlo pomoct školám při hledání školního psychologa. 
Jednak poptávkou a zároveň by mohlo zvážit nabídku městského bytu. Touto podporou by 
pomohlo zajistit jednoho člověka, který by tuto chybějící a důležitou pozici obstaral na obou 
našich ZŠ. 

 
3. Vánoční akce 

Tento bod byl zaměřen převážně na akce pořádané DDM. Vzhledem k termínu konání komise, kdy 
probíhá Mikuláš, Jarmark atd. není paní Skramuská z DDM přítomna. Bod je přeskočen. 
 

4. MAP – bližší informace nemá kdo sdělit. Z různých setkání a porad víme, že MAP aktuálně pracuje 
na finálních krocích k ukončení projektu MAP IV. O možných podobách navazujícího projektu MAP 
V se s vedením města diskutuje. 
V úterý 16.12.2025 se koná ve volnočasovém centru neformální setkání účastníků PS a zástupců 
MAP, vánoční besídka. 
 

5. Vznik regionální učebnice a její využití 
Informuje paní T. Nohýnková: učebnice se chystá do tisku, je u grafika. Je zaměřena pro žáky 2. 
stupně a víceletého gymnázia. Zaměřeno na občanskou výchovu a přírodopis. Úkoly v učebnici se 
týkají města MH a jeho blízkého okolí. Autoři se snažili, v souladu s RVP, o zapojení města do 
výuky – např. lesopark, židovská tematika, historie soch, geologie, Jizera. Učebnice je cílená na 
MH, ale zároveň použitelná na všechny školy v ORP. 
MAP zafinancuje 1 výtisk pro každou školu, jinak bude pracovní verze online. MAP za poskytnutí 
učebnice nemůže inkasovat peníze => zjistit do budoucna, jak je to s autorskými právy. 
Připravují se i omalovánky s regionální tematikou, které z této učebnice vychází. Kreslil je Lukáš 
Umáčený. 
 

6. Různé, diskuse 
Aplikace zápisy do ZŠ (Red Web) – K. Karásková informuje o aktuálním stavu aplikace Zápisy do 
škol. Aplikace je pro zápis dětí do ZŠ od začátku prosince zpřístupněna veřejnosti. Rodiče se zatím 
mohou seznámit s potřebnými informacemi, sběr žádostí bude spuštěn od 5. 1. 2026. Po doladění 



aplikace a všech potřebných dokumentů pro zápis do ZŠ se začne pracovat na verzi aplikace pro 
zápis do MŠ. 
 

Rozloučení, poděkování členům komise za jejich účast a popřání hezkých vánočních svátků. Další 

setkání komise se uskuteční ve středu 18. 2. 2026.  

 

Zapsala Klára Karásková 


